

#### خبر

### انتخاب برترین‌های ورزش

## اصفهان در سال ۱۴۰۳

**گروه ورزش**؛ رئیس انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی اصفهان از اجرای طرح انتخاب برترین‌های ورزش اصفهان در سال ۱۴۰۳ خبر داد امین کریمی‌ان دراین‌خصوص اظهار کرد: ورزش اصفهان در سال ۱۴۰۳ رخدهای مهمی را پشت سر گذاشت و در نظر داریم در آستانه سال نو شمسی، با نظر اعضای انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی اصفهان اقدام به انتخاب برترین‌های ورزش اصفهان در سال ۱۴۰۳ کنیم. او افزود این انتخاب در چهار بخش برترین ورزشکار مرد، برترین ورزشکار زن، برترین تیم ورزشی استان و مهم‌ترین رویداد ورزشی استان برگزار می‌شود و از بین گزینه‌های معرفی شده اعضا انجمن به انتخاب برترین‌ها می‌پردازند. کریمی‌ان تأکید کرد: پس از تجمع نظرات اعضای انجمن، نفرات برتر انتخاب شده و طی مراسمی که در آستانه میلاد امام حسن مجتبی (ع) برگزار می‌شود، معرفی خواهند شد. نظرسنجی انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی اصفهان به شرح زیر است:

برترین بازیکن مرد استان اصفهان؟

علیرضا مختاری (مدال برنز پارالمیک پاریس)

میثم بنی‌طبا (مدال نقره پارالمیک پاریس)

حامد حق‌شناس (مدال برنز پارالمیک پاریس)

هادی نوری (مدال نقره پارالمیک پاریس)

محمدرضا صفریان (مدال طلای مسابقات جهانی یخ نوردی)

صدرا حسینی (مدال طلای ششمین‌باری المبیاد جهانی دانش آموزی)

امیرمحمد سواری (مدال طلای مسابقات اسکیت قهرمانی جهان)

برترین بازیکن زن استان اصفهان؟

هاجر مفرزاده (مدال نقره پارالمیک پاریس)

فرزانه فصیحی (حضور در المیک پاریس)

فاطمه امینی (حضور در پارالمیک پاریس)

سمیه رحیمی (حضور در پارالمیک پاریس)

ترانه احدی (مدال طلای مسابقات اسکیت قهرمانی جهان)

روهینا سالک (مدال برنز مسابقات اسکیت قهرمانی جهان)

برترین تیم ورزشی استان اصفهان؟

تیم فوتبال سپاهان (قهرمانی جام حذفی و سوپر لیگ)

تیم فوتبال ذوب‌آهن (رتبه پنجم لیگ برتر فوتبال)

تیم هندبال سپاهان (قهرمانی لیگ برتر)

تیم فوتسال گیتی‌پسند (قهرمانی لیگ برتر)

تیم والیبال نشسته بانوان سپاهان (نایب‌قهرمانی در آسیا)

مهم‌ترین رویداد ورزشی استان اصفهان؟

تغییر مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان

تغییر مدیرعامل باشگاه فولاد مبارک سپاهان

تغییر مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن

استغای ژوزه مورایس از سرمربیگری سپاهان

برگزاری دیدار تیم ملی فوتبال در ورزشگاه فولادشهر

میزبانی اصفهان از مسابقات جهانی ورزش زورخانه‌ای

برگزاری دیدار سپاهان و پرسپولیس با حضور بانوان تماشاگر

## ایران میزبان مسابقات واترپلو جام باشگاه‌های آسیا شد

مسابقات واترپلو جام باشگاه‌های آسیا از چهاردهم تا هجدهم اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۴ به میزبانی تهران برگزار می‌شود. به گزارش فارس، مسابقات واترپلو جام باشگاه‌های آسیا از چهارتا هشت می ۲۰۲۵ مطابق با ۱۴ تا ۱۸ اردیبهشت‌ماه سال ۱۴۰۲، در تهران برگزار خواهد شد. این مسابقات در استخر بین‌المللی ۹ دی تهران برگزار می‌شود و پالایش نفت آبادان قهرمان و دانشگاه آزاد تهران نایب‌قهرمان سسی چهارمین دوره لیگ برتر واترپلو به‌عنوان نماینده ایران در این رقابت‌ها حضور خواهند داشت.

## برگزاری اردوی برون‌مرزی خوب است؛ اما در زمان و مکان مناسب

مریی علی پاکدامن گفت: برگزاری اردوی برون‌مرزی خوب است؛ اما در زمان و مکان مناسب خودش و قطعاً برنامه‌اش را به فرانسویون ارائه می‌کنیم.

امین قربانی در گفت‌وگو با ایسنا درباره اینکه علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی شمشیربازی در اردوی ایتالیا شرکت نمی‌کند و قرار است در تهران با او تمرین داشته باشد، بیان کرد: من در مورد خود پاکدامن و شرایطش صحبت می‌کنم؛ چون مریی تخصصی او هستم، اول باید اہم‌ر را از غیر اہم تشخیص دهم. ما کمپ تمرینی خوبی در تهران داریم و پاکدامن با تمرین‌کردن در تهران و با شمشیربازان ایرانی توانست طلای آسیا و مدال‌های جام جهانی را بگیرد. چند دوره هم سهمیه المپیک با برنامه مربیان قبلی مانند آقای فخری به دست آمد و زحمت مربیان قبلی نباید فراموش شود. او اذنامہ داد: برگزاری اردوی برون‌مرزی هم خیلی خوب است؛ اما در زمان و مکان مناسب خودش و با حرفانِ بهتر و قدرتر، قطعاً برنامه‌اش را به فرانسویون ارائه می‌دهیم. با توجه به اینکه خود فرانسویون هم اعلام کرده از هیچ کمکی برای موفقیت پاکدامن و سربلندی نام ایران دریغ نمی‌کند برنامه را ارائه می‌دهیم و قطعاً با درنایتی که وجود دارد اتفاقات خوب رخ می‌دهند! اما امیدوارم این برنامه‌ریزی‌ها نزدیک مسابقه نباشد تا ما بتوانیم ورزشکار را از لحاظ بدنی و روحی کاملاً آماده کنیم.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

# ورزش

چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** - شماره ۵۱۲۹



# ستاره‌ای که به تنهایی بار اصلی خط حمله تیمش را بر دوش می‌کشد مجید علیاری؛ کابوس مدافعان رقیب ذوب آهن

مجید علیاری به ماشین گل‌زنی ذوب‌آهن در فصل جاری تبدیل شده است. او تاکنون پنج گل برای گاندوها به ثمر رسانده و ستاره‌ای تأثیرگذار در ترکیب تیمش به شمار می‌رود. او همین هفته گذشته موفق شد پنجمین گل خودش را در لیگ برتر به ثبت برساند. در دقیقه هشتم بازی با فولاد آن‌ها در نزدیکی محوطه جریمه فولاد صاحب یک ضربه کاشته شدند. محسن آذریباد پشت توپ ایستاد و با ارسال دقیق، توپ را به روی دروازه فرستاد. این توپ پس از ضربه سر فریبرز گرامی، مدافع پیش‌تاخته ذوب‌آهن، به حوالی نقطه پنانتی رسید و در ادامه، شایان مصلح با اثر کوچکی روی توپ، آن را به تیر دوم فرستاد. در این لحظه مجید علیاری در موقعیتی ایده‌آل صاحب توپ شد و با یک ضربه سر دقیق، قفل دروازه فولاد را شکست. این گل برای علیاری حس خاصی داشت، چرا که او سابقه بازی



مصی‌آزاد اسحق‌خانی

در فولاد را دارد و در مقطعی بازیکن این تیم بوده است. بااین‌حال، علیاری پس از باز کردن دروازه یوسوپوف، گلر ازبکستانی فولاد، هیچ‌گونه خوشحالی انجام نداد و تنها پیراهنش را روی صورتش کشید. این گل، پنجمین گل مجید علیاری در رقابت‌های این فصل لیگ برتر بود. او در هفته نخست دروازه پرسپولیس را باز کرد و در جدال حساس مقابل استقلال نیز موفق به ثبت دو گل شد. علاوه بر این، علیاری در پیروزی ذوب‌آهن مقابل شمس آذر هم گل‌زنی کرده بود و حالا با ثبت چهارمین گل فصل خود، نقش کلیدی‌اش را در خط حمله ذوب‌آهن بار دیگر نشان داد. این ستاره بلندقامت دقیقاً همان بازیکنی است که تبدیل به عصای دست محمد ربیعی شده و حرف‌های زیادی برای گفتن دارد. علیاری شاید در جدول آقای گلی جایگاه خوبی نداشته باشد و برای کسب کفش طلا شانس کمی داشته باشد؛ اما با همه این تفسیرس تاثیرگذارترین مهره گاندوها در لیگ بیست و چهارم است. نگاهی به دیدارهای

# توسعه ورزش در مناطق محروم در اولویت قرار دارد

خور و بیابانک برگزار شود که توانایی شهرداری کمتر است، وظیفه خود می‌دانم دخالت کنم و ۵۰ درصد هزینه‌ها را عهده‌دار شوم. با این رویکرد به جامعه ضمن یادآوری اهمیت ورزش، قرار گرفتن ورزش در سبک و روتین زندگی را آموزش می‌دهیم.

همین که مردم یک شهرستان که امکانات کمی دارد را از خانه بیرون بکشیم و نشاطی را به جامعه تزریق کنیم، آورده حساب می‌شود. به‌تازگی یکی از مربیان به من گفت که سه نفر کارتن‌خواب را پیدا کرده است که استعداد خوبی داشتند، آنان را به ورزش وارد کرده است و امروز هر سه نفر آن‌ها قهرمان جهان شده‌اند.

این موضوع اتفاق بزرگی است. یکی دیگر از اولویت‌ها برای من بیرون آمدن هیئت‌ها از سالن‌های ورزشی و برگزاری تمرین و مسابقات در دید عموم است. هر کاری که در معرض دید مردم قرار بگیرد، با تغییر جنس ورزش ما می‌تواند آورده داشته باشد.

در بین ۱۹ مجمع برگزارشده، دو مجمع انتخاباتی حواشی زیادی داشته؛ یک از این دو مجمع هیئت تکواندو بود که ابتدا تاریخ برگزاری مجمع اعلام شد، اما کمتر از ۲۴ ساعت مانده به برگزاری، مجمع لغو شد. در این باره توضیح می‌دهید. در تصمیمات مدیرتی موضوعاتی وجود دارد که در اختیار مدیر است و برای آن‌ها هدف‌گذاری کرده است و تصمیم می‌گیرد، اما یک‌سری موضوعات دیگر وجود دارد که پشت دیوار قرار دارند و این دیوار مانع دید شمشیربازان روی اسب یا یکدیگر مسابقه به آن نداریم. فرایند انتخاباتی هیئت تکواندو در حال انجام بود که سیستم نظارتی درباره یکی از کاندیداها اپتنا سکوت کرد و نیم‌روز پیش از برگزاری مجمع، موضع قطعی را به ما اعلام کرد.

اگر مجمع برگزار می‌شد، من بر اساس قانون در شهرستان‌ها و روستاها باشد، از آن بیشتر حمایت خواهم کرد. متقدم در شهرستان‌های دور از مرکز و روستاها برای صید استعداد کمتر تور پهن شده است، درحالی‌که سرشار از استعدادهای خاص و ناب هستند، زیرا کمتر سراغ این مناطق رفته‌ایم و استعدادهای بکر دست‌نخورده باقی‌مانده‌اند.

به روش‌های هیئت‌های ورزشی گفتم‌ه که اگر مسابقات و فعالیت‌های خود در شهرستان‌ها و روستاها برگزار کنند، به‌طورقطع مورد حمایت ویژه‌تری خواهند بود، برای مثال اگر قرار بر برگزاری بیادهوری خانوادگی در آخر هفته در اصفهان باشد، کمک مالی نخواهم کرد زیرا شهرداری اصفهان به‌شدت برای برگزاری این کار انگیزه دارد، اما اگر این همایش در ورزش قهرمانی خوش بدرخشند.

در ذهن من ورزش همگانی بسیار جلوتر از ورزش قهرمانی است، دو شعار اصلی را در کیفیت حوزه ورزش بیان کردم و احساس می‌کنم نقاط درستی است که رویشان دست گذاشته شده است. نخستین هدف من در خصوص فراگیری ورزش همگانی،



**اخیر حکم مدیرکلی برپتان صادر شد و شما برای چهار سال آینده سکان دار ورزش اصفهان شدید. چه برنامه‌ای برای رشد و تعالی ورزش اصفهان دارید؟**

**کا باتوجه‌به حضور باشگاه‌های بزرگ ورزشی در استان، هدف اصلی شما در سال‌های پیش‌رو ورزش قهرمانی است یا همگانی؟**

چون که صد آید، نود هم پیش‌ماست، معتقد هستم هدف اصلی او صد من ورزش همگانی است و اگر که این صد حاصل شود، به‌طورقطع در ورزش قهرمانی که برای من نود است نیز به موفقیت رسیدیم، البته به این معنی نیست که ورزش قهرمانی را کم‌اهمیت می‌دانیم، بلکه ویترنی کار ما ورزش قهرمانی است و به‌طورقطع به آن توجهات لازم را خواهیم داشت.

از دید من صد، ورزش همگانی است و معتقد هستم که تمام ارزش‌ها و وظیفه ما در ورزش همگانی جمع شده است، زیرا تضمین نشاط اجتماعی جامعه، تضمین سلامت مردم را در بر می‌گیرد، همچنین با فراگیری ورزش همگانی، افزایش استعدایابی را خواهیم داشت؛ زیرا تعداد زیادی درگیر ورزش هستند و می‌توان به استعدادهای ناب دست پیدا کرد تا در ورزش قهرمانی خوش بدرخشند.

در ذهن من ورزش همگانی بسیار جلوتر از ورزش قهرمانی است، دو شعار اصلی را در کیفیت حوزه ورزش بیان کردم و احساس می‌کنم نقاط درستی است که رویشان دست گذاشته شده است. نخستین هدف من در خصوص فراگیری ورزش همگانی،

# صفت امروز

#### مستطیل سبز

## فوتبال را از نفس نیندازید

رئیس فدراسیون فوتبال که با حذف دو رقیب جدی خود از بیج اصلی انتخابات به‌سلامت عبور کرد، حالا هم باید مراقب سلامتی‌اش باشد که دوباره مشکل قلبی پیدا نکند و هم باید مسیر پیشرفت را فراهم کند.

به گزارش مهر، انتخابات فدراسیون فوتبال در حالی یازدهم اسفندماه برگزار شد که مهدی تاج بار دیگر بر صندلی ریاست تکیه داد تا برای چهار سال یکی از مهم‌ترین ورزش‌های ایران را مدیریت کند؛ اما اگر قرار باشد در روی همان پاشنه قبلی بچرخد، فدراسیون فوتبال از نفس کشیدن خواهد ایستاد تا مجمع رای‌اوی خود در انتخابات را ببهد.

انتخاباتی که با حذف علی کفاشیان و شهاب‌الدین عزیزی خادم و تأیید حیدر بهاروند و امیرعابدینی به همراه تاج برگزار شد تا شکل نمایشی این انتخابات حفظ شود؛ اما مطابق انتظار، بدون رقابت تنگاتنگی اکثریت آرا به اسم تاج از صندوق در آمد تا او باحتمال فراوان تبدیل به فردی شود که طولانی‌ترین دوره ریاست را پشت سر می‌گذارد. علی کفاشیان با ۸ سال و ۴ ماه، کامبیز آتابای هم با ۶ سال و ۳ ماه طولانی‌ترین دوره را در حال حاضر در اختیار دارند؛ اما اگر تاج با رفتن ناگهانی روبرو نشود و تمام مدت پشت صندلی خود باشد با ۱۰ سال و ۲ ماه رکورد طولانی‌ترین دوران ریاست فدراسیون فوتبال را خواهد زد.

تاج در دومین دوره حضورش وعده‌هایی نظیر ورود VAR به فوتبال ملی و باشگاهی به همراه استفاده از تمام ظرفیت موجود برای حضور بانوان را همراه با کسب نتایج‌های قابل‌قبول تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۲ و جام ملت‌های ۲۰۲۲ داد؛ اما در عمل با مشکلات جدی روبرو شد تا مورد نقد کارشناسان قرار بگیرد.

تاج در دومین دوره حضورش وعده‌هایی نظیر ورود VAR به فوتبال ملی و باشگاهی به همراه استفاده از تمام ظرفیت موجود برای حضور بانوان را همراه با کسب نتایج‌های قابل‌قبول تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۲ و جام ملت‌های ۲۰۲۲ داد؛ اما در عمل با مشکلات جدی روبرو شد تا مورد نقد کارشناسان قرار بگیرد. کشور و همچنین نحوه استفاده از آنها یکی از مواردی بود که فوتبال ملی و باشگاهی را با مشکلات زیادی روبرو کرد. گرچه استفاده از تکنولوژی ذور ویدئویی تأثیر بسزایی در آتسفر داخل زمین و کمترشدن اعتراض بازیکنان شد؛ اما بیننده‌های تلویزیونی با توجه‌به تصاویر کم‌کیفیت چندان از آن راضی نبودند. دوربین‌هایی که تعدادشان برای پوشش تمامی تصاویر کافی نیست و تبدیل به معضل جدی شده است.

ورود بانوان به ورزشگاه نیز در تعداد زیادی از استادیوم‌ها محقق شد؛ اما جایگاه آنها چندان باب میل طرفداران خاتم نبود؛ اما به‌رحال تاج توانست برخی حساسیت‌های داخلی دراین‌خصوص را حل کند تا پس از سال‌ها نابوی حضور زنان در ورزشگاه‌های فوتبال شکسته شود. شکست‌های سنگین در جام جهانی ۲۰۲۲ برای تیم ملی ایران در حالی رقم خورد که تاج پس از روی کار آمدن در دومین دوره تصمص به تغییر کادر فنی با توصیه بازیکنان باتجربه تیم ملی گرفت تا کارلوس کی روش برای سومین دوره متوالی روی نیمکت بنشیند و با شکست ۶ بر ۲ بدترین نتیجه تاریخ فوتبال ایران در ادوار جام جهانی کسب کند. تاج سپس هدایت تیم ملی فوتبال ایران را به امیر قلعه نویی سپرد تا با شعار مربی داخلی و استفاده از تجربه بازیکنان بتواند قهرمانی جام ملت‌های آسیا را به ارمان بیاورد؛ اما باز هم قلعه نویی در کسب این مهم ناکام ماند تا کارنامه این تیم هم چندان درخشان نباشد.

رئیس فدراسیون فوتبال علاوه بر وعده‌های انتخاباتی‌اش که نصف و نیمه انجام داد کارهای زیربنایی دیگری را هم نظیر بحث استانداردسازی استادیوم‌ها ایجاد کرد که باعث شد تا تیم‌ها در هفته‌های نخست لیگ برتر برای میزبانی بازی‌های خود خانه‌بودش شوند؛ اما اگر این اتفاق رقم نمی‌خورد مشکلات جدی همچون میزبانی بازی‌های بین‌المللی حاصل می‌شد که تهدیدی برای فوتبال کشور بود.

تاج پس از انتخاب سه باره برای ریاست فدراسیون شعارهای جدید دیگری را هم مطرح کرد تا نشان دهد افکارش تفاوت زیادی با وعده‌های حدود دو سال و نیم قبل دارد. او در اولین صحبت‌های خود پس از کسب این عنوان گفت: اول اینکه به باشگاه‌ها کمک کنیم تیم بانوان داشته باشند. باید همه باشگاه‌ها تیم بدهند و لیگ آنها باید فعال شود سپس مسئله هواداری باید حل شود. این موضوع ما را به سه‌کتج برده است ما از سویی مکلف هستیم بانوان را داشته باشیم؛ از سوی دیگر هم اگر همین بلاخلاقی‌های هواداران و برخی خشای‌های داخل زمین باشد ممکن است در آینده توانیم این کار را انجام دهیم. رئیس فدراسیون فوتبال گفت:

می‌خواهیم انتظارات صندلی‌ها و همچنین نظم کاسه زمین را به خود باشگاه‌ها و کانون‌های هواداری آنها بسپاریم. گفتن این کار ساده است؛ اما انجام آن خیلی سخت است که رویه ۶۰ ساله‌ای را برطرف کنیم. وعده‌های اولیه‌ای که تنها بخشی از کوه مشکلات فعلی اداره فوتبال ایران است.

نحوه مدیریت تحریم‌های ارزی و چگونگی دریافت مطالبات از فیفا و AFC به همراه ایجاد راهکارهای مناسب برای شرکت توسعه و تجهیز برای ساخت ورزشگاه‌های مناسب جهت برگزاری بازی‌ها، مبارزه با فساد، ایجاد بستری‌های مناسب در سطح فوتبال‌های زیر گروه استانی، شفافیت مالی و حل مشکلات مربوط به بدهی‌های کلان نظیر پرداخت پول به شستا و … به همراه آماده‌کردن تیم ملی بزرگسالان در مسیر حضور مقتدرانه در جام جهانی ۲۰۲۶ جزو مواردی است که تاج در آخرین دوره ریاست خود بر فوتبال ایران با آنها دست‌نویچه‌نرم می‌کند.

حالا باید دید فدراسیون فوتبال که بی شک نیاز پوست‌اندازی مدیریتی دارد چه اتفاقاتی را رقم می‌زند تا فوتبال ایران را در حد ممکن سامان دهد. هر چند با نرفاتی که در اطراف تاج هستند خیلی نمی‌توان به آینده امیدوار بود.